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      17. Jahrgang, Nr. 10, Okrober 2006, �

Karsten F. Kröncke

Partnervergleich mit Sonnen

Wir zitieren aus Alfred Witte: »Sensitive Punkte« (sein 2. Aufsatz) in: »Astrologi-
sche Rundschau«, X. Jahrgang, Oktober-Dezember 1919, Heft 1-3, Seite 28:

Sonnengleichung
Das System der einzelnen Sonnen-Horoskope miteinander verbunden, gleicht der
Pflanze Sonnentau, drosera rotundifolia, wo die Blätter mit den Greifarmen die
Erde mit den Planetenständen und der Stiel der Blätter der Gravitationslinie Erde—
Sonne gleichen.

Da nun alle Menschen an verschiedenen Tagen geboren sind und doch alle
auf dem Planeten Erde sich befinden, so müssen auch die miteinander in Verbin-
dung zu bringen sein, die tatsächlich miteinander in Berührung kommen und das
wird in dem Erdhoroskop dadurch ausgeführt, dass man die Radixsonnen zweier
Personen addiert und als Punkt benutzt.

1.

Die Hälfte der Summe gibt den Punkt an, der die Verbindung herbei-
geführt hat.

D1XD2 = x|y

2.

Der Tag der Trennung wird ermittelt durch die Summe der Sonnen
minus Stand der lfd. Sonne

D1XD2 = Dt|x (x = D1 + D2 - Dt)

3.

Bei stärkeren Verbindungen werden die Spitzen der X Häuser addiert
und man erhält dadurch den betreffenden Punkt.

B1XB2 = CXx (x = Summenpunkt von B1 + B2)
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4.

Bei einer Person wird der Punkt gefunden, wenn die Radixsonne und
die Progressivsonne addiert werden; ebenfalls wenn IV r. und IV p
addiert werden (IV ist Oppositionspunkt von X, MC).

DrXDp = CXx (x = Summenpunkt von Dr + Dp)

BrXBp = CXx (x = Summenpunkt von Br + Bp)

Ende des Zitats.

Wir untersuchen hier zunächst nur die erste Behauptung, „Die Hälfte der Sum-
me gibt den Punkt an, der die Verbindung herbeigeführt hat.“ D1XD� � YXZ

1. Beispiel: Kennenlernen während einer Fastnachtveranstaltung

Dr1, 12°06' Skorpion (Peter), Dr2, 03°40' Schütze (Heidi)

Dr1/Dr2, 07°53' (im 22°30'-Modus)

Transite am Tag des Kennenlernens, Donnerstag, 16.01.1964, 20:00 WZ
München +48°08'20", +11°34'30"

Datum: Do., 16.01.1964|   ME 04°38' STE (04°38')| R CU 14°40' WAA (14°40')
21:00:18MEZ=20:00:18WZ|   VE 29°40' WAS (14°40')| R HA 11°12' STI (18°42')
MC 08°40' ZWI (01°10')|   MA 02°50' WAS (10°20')| R ZE 06°12' JUN (21°12')
WI 00°00' WID (00°00')|   JU 12°30' WID (12°30')| R KR 02°07' ZWI (17°07')
SO 25°44' STE (03°14')|   SA 22°08' WAS (07°08')| R AP 28°46' JUN (21°16')
AS 13°06' JUN (05°36')| R UR 09°37' JUN (02°07')|   AD 27°56' WID (05°26')
MO 18°37' WAS (03°37')|   NE 17°33' SKO (02°33')| R VU 00°26' KRE (00°26')
KN 10°31' KRE (10°31')| R PL 13°59' JUN (06°29')| R PO 17°11' WAA (17°11')

Dr1/Dr�
 ��/���

= AS/MA = MO/KN Kontakt, Verbindung Mann und Frau
  08°05'   07°05'

Mars im 5. AS-Haus: Andere sind in ihren Handlungen aktiv.

= WI/CU = ME/JU an glückliche Gemeinschaft (Ehe) denken
  07°20'   08°34'

= MO/JU = WI/VE Liebesbekanntschaft der Frau
  08°04'   08°32'

= KN/ME = VE/VU Bekanntschaft, Begrüßung, Flirt (stürmisch)
  07°35'   07°33'
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2. Beispiel: Heirat

Dr1, 12°06' Skorpion (Peter), Dr�
 03°40' Schütze (Heidi)

Dr�/Dr�
 07°53' (im 22°30'-Modus)

Transite am Tag der Heirat, am 17.08.1966, 11:00 WZ
Datum: Mi., 17.08.1966|   ME 05°29' LOE (12°59')|   CU 15°47' WAA (15°47')
12:00:01MEZ=11:00:01WZ|   VE 02°22' LOE (09°52')| R HA 16°01' STI (01°01')
MC 19°33' LOE (04°33')|   MA 24°44' KRE (02°14')|   ZE 07°26' JUN (22°26')
WI 00°00' WID (00°00')|   JU 22°32' KRE (00°02')|   KR 05°31' ZWI (20°31')
SO 24°05' LOE (09°05')| R SA 28°36' FIS (21°06')|   AP 29°12' JUN (21°42')
AS 07°58' SKO (15°28')|   UR 18°23' JUN (10°53')| R AD 00°55' STI (08°25')
MO 07°53' JUN (00°23')|   NE 19°29' SKO (04°29')|   VU 02°45' KRE (02°45')
KN 20°33' STI (05°33')|   PL 17°23' JUN (09°53')|   PO 17°13' WAA (17°13')

Dr�/Dr�
 07°53'

Wir übersetzen
= WI/CU = SO/KN12 Heirat
  07°54'   07°19'

= WI/CU = ME/MA Geselligkeit und anregende Gespräche
  07°54'   07°36'

D1|D2 als Suchachse in das Horoskop der Partner eingetragen, zeigt uns auch
an, wie die Partnerschaft (wenn persönlich anwesend) empfunden wird.

3. Beispiel: Partnervergleich Dieter Bohlen/Estefania, D�XD�
 ��/���

Dr1, 17°26' � (Dieter), Dr2, 04°47' � (Estefania)

D�XD�
 ��/��� (im 22°30'-Modus)

Dieter Bohlen, *Dienstag, 07.02.1956, 06:50 MEZ
Oldenburg/Old, +53°08'21"/+008°13'03"

D�XD�
 ��/���
MC/KN10 MC/ME12 MC/UR06 WI/AP12 SO/HA06 MO/MO10 MO/VE12 MO/AP06
19.16    18.33    19.29    19.17    17.48   18.55    18.16    17.29

Kummer Liebe (Frau schwängern)

MO/VU03 ME/KR
18.39   19.31
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VE/VE   VE/VU   JU/AD   PL/AD   CU/HA   ZE/AD   AD/PO   VU/VU
17.37   17.59   18.02   17.59   18.14   18.52   18.17   18.22
   Liebe     Liebe       Individualist Macht

Stefanie „Estefania“ Küster, *Samstag, 28.07.1979
Ort und Zeit unbekannt, deshalb ohne MC, AS und Mond

D�XD�
 ��/���
WI/MA09 WI/AD08 SO/JU04 SO/UR07 KN/HA09 ME/ME   VE/VU   MA/JU  
18.47   19.16   18.11   18.21   19.37   17.48   18.18   19.34  

Geld Liebe    Kind

MA/UR   JU/CU   SA/VU   UR/NE   UR/CU   HA/PO   KR/AP   KR/VU
19.44   17.30   18.15   17.28   17.40   18.43   18.14   19.29

Glück Trennung Krise Kummer Macht

Wir vergleichen die Häufigkeit an Venus- und Jupiter-Verbindungen:
Er empfindet für sie an Liebe (= MO/VE = VE/VE = VE/VU).
Sie empfindet für ihn an Liebe (= VE/VU) — und (= SO/JU = MA/JU =
JU/CU) materielles Glück, Kinderwunsch und gut situierte Gemeinschaft, Ehe.
Daraus schließen wir, dass seinerseits die Liebe stärker ist.

4. Beispiel: Trennung Dieter Bohlen/Estefania, D�XD�
 ��/���

Ab Anfang August 2006 berichtet die Boulevard-Presse von der Trennung, trotz
des gemeinsamen Kindes (1 Jahr). Die Langsamläufer zeigen zur Monatsmitte,
15.08.2006, an:

D�XD�
 ��/��� = Transite (Planetenbilder)

JU/HA = SA/PO = UR/ZE = UR/AD = PL/HA = CU/ZE = CU/AD = HA/HA
18°49'  18°42'  18°50'  18°56'  17°45'  17°32'  17°38'  18°50'
Kummer        Bruch     abwärts einsam,   Leid, Sorgen

Versöhnung?
Er empfindet für sie mehr Liebe (= MO/VE = VE/VE = VE/VU) als sie für ihn
(nur = VE/VU). Von seiner Seite aus könnte die Beziehung fortgesetzt werden. Sie
fühlt nicht so. Da uns MC, AS und Mond von Estefania unbekannt sind, läßt sich
nur mit Vorbehalt sagen: Von ihrer Seite aus bleibt die Trennung endgültig
(= KN/HA = SA/VU = UR/NE = UR/CU = HA/PO).
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Chronik
2001 Kennenlernen (der Tag ist nicht bekannt)
2005 07.07. Geburt Sohn Maurice Cassian
2006 Mai Estefania zieht aus (der Tag ist uns nicht bekannt)
2006 August Trennung bestätigt
2006 Dezember Versöhnungsbestrebungen sind bis Ende Dezember

öffentlich nicht bekannt geworden.

5. Beispiel: Partnervergleich Joseph Goebbels/Magda Goebbels

Dr1, 06°45' � (J. Goebbels), Dr2, 18°22' � (M. Goebbels)

D�XD�
 ��/��� (im 22°30'-Modus)

Joseph Goebbels, *Freitag, 29.10.1897, 22:30 MEZ (Amt), Rheydt

D�XD�
 ��/���
MC/AS01 MC/KN07 MC/ME04 SO/MO05 SO/AP01 AS/VE03 AS/VU10
19.54   19.37   19.29   19.08   19.37   21.11   20.53

MO/NE03 KN/VE09 KN/VU04 ME/VE   ME/VU   VE/PL   VE/PO   MA/MA
19.22   20.54   20.36   20.46   20.27   20.00   20.15   21.04

NE/AP   PL/CU   PL/VU   HA/HA   VU/PO
19.51   21.06   19.42   19.15   19.56

Magda Goebbels ,*Montag, 11.11.1901 (Zeit unbek.), Berlin-Schöneberg

D�XD�
 ��/���
SO/ME03 SO/MA05 SO/AD08 MO/ME09 (nur Mittagsstände, ohne MC, AS)
19.10   19.24   20.04   19.56

MO/MA11 MO/PL04 MO/AD02 KN/KN01 ME/VE   ME/AP   VE/MA   VE/AD
20.10   19.03   20.50   20.41   19.32   19.59   19.46   20.26

MA/AP   JU/UR   PL/AP   CU/HA   HA/ZE   HA/KR   AP/AD
20.13   20.32   19.06   20.50   19.50   20.57   20.53

Wir vergleichen die Häufigkeit an Venus- und Jupiter-Verbindungen:
Er empfindet für sie an Liebe (= KN/VE = ME/VE = VE/PL = VE/PO).
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Sie empfindet für ihn an Liebe (= ME/VE = VE/MA = VE/AD) sowie materielles
Glück (= JU/UR).
Der Vergleich zeigt uns, dass Ihre Zuneigung zu ihm im Laufe der Zeit weniger
wird, sich verbraucht und schließlich aufgebraucht sein wird (= VE/AD).

6. Beispiel: Kennenlernen in Goebbels Büro

Transite am Tag des Kennenlernens, Freitag, 07.11.1930, 11:00 WZ
Datum: Fr., 07.11.1930|   ME 14°33' SKO (22°03')|   CU 28°41' LOE (13°41')
12:00:07MEZ=11:00:07WZ| R VE 06°49' SCH (21°49')| R HA 08°01' WID (08°01')
MC 16°55' SKO (01°55')|   MA 07°48' LOE (15°18')|   ZE 09°51' LOE (17°21')
WI 00°00' WID (00°00')|   JU 20°31' KRE (20°31')| R KR 09°22' STI (16°52')
SO 14°19' SKO (21°49')|   SA 07°56' STE (07°56')|   AP 08°03' JUN (00°33')
AS 09°51' STE (09°51')| R UR 12°12' WID (12°12')| R AD 08°52' WID (08°52')
MO 26°41' STI (11°41')|   NE 05°31' JUN (20°31')| R VU 13°05' ZWI (05°35')
KN 22°30' WID (00°00')| R PL 20°50' KRE (20°50')|   PO 00°50' WAA (00°50')

D�XD�
 ��/��� (Auswertung ohne MC und AS, da Zeit unbekannt)

Wir übersetzen:
= ME/ZE = VE/JU angenehme Bekanntschaft mit Diktator, Vorteile 
= ME/KR = VE/NE schwärmerische Bekanntschaft mit Diktator
= ME/KR = VE/JU Liebesbekanntschaft mit Höhergestellten, Vorteile
= ME/KR = VE/NE schwärmerische Bekanntschaft mit Höhergestellten

7. Beispiel: Heirat auf Gut Severin, Mecklenburg

Transite am Tag der Heirat, Samstag, 19.12.1931, 11:00 WZ
Datum: Sa., 19.12.1931| R ME 01°09' STE (01°09')| R CU 00°06' JUN (15°06')
12:00:07MEZ=11:00:07WZ|   VE 22°07' STE (22°07')| R HA 08°43' WID (08°43')
MC 13°30' SCH (06°00')|   MA 07°08' STE (07°08')| R ZE 10°27' LOE (17°57')
WI 00°00' WID (00°00')| R JU 22°29' LOE (07°29')| R KR 09°36' STI (17°06')
SO 26°35' SCH (19°05')|   SA 22°21' STE (22°21')| R AP 08°46' JUN (01°16')
AS 10°37' FIS (03°07')| R UR 15°27' WID (15°27')| R AD 09°14' WID (09°14')
MO 23°41' WID (01°11')| R NE 07°58' JUN (00°28')| R VU 13°10' ZWI (05°40')
KN 00°57' WID (00°57')| R PL 21°34' KRE (21°34')|   PO 01°35' WAA (01°35')

D�XD�
 ��/��� (Auswertung ohne MC und AS, da Zeit unbekannt)

Wir übersetzen:
= MO/CU = KN/KR Standesehe einer Frau
= MO/CU = ME/ZE Standesamt
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= KN/KR = CU/AP Trauung
(Uns fällt auf, an diesem Tag gibt es keine Venus- und Jupiter-Verbindungen.)

8. Beispiel: Gemeinsamer Freitod in Berlin, Reichskanzlei

Transite am Tag des Freitods, Freitag, 01.05.1945, 18:30 WZ
Datum: Di., 01.05.1945|   ME 17°43' WID (17°43')| R CU 16°15' JUN (08°45')
19:30:07MEZ=18:30:07WZ| R VE 17°45' WID (17°45')|   HA 23°41' WID (01°11')
MC 28°04' LOE (13°04')|   MA 29°12' FIS (21°42')| R ZE 19°34' LOE (04°34')
WI 00°00' WID (00°00')| R JU 17°47' JUN (10°17')|   KR 19°31' STI (04°31')
SO 11°00' STI (18°30')|   SA 06°39' KRE (06°39')| R AP 15°41' JUN (08°11')
AS 11°42' SKO (19°12')|   UR 11°21' ZWI (03°51')|   AD 18°05' WID (18°05')
MO 29°24' SCH (21°54')| R NE 04°08' WAA (04°08')|   VU 20°08' ZWI (12°38')
KN 12°25' KRE (12°25')|   PL 07°57' LOE (15°27')| R PO 07°01' WAA (07°01')

D�XD�
 ��/��� (Auswertung mit MC und AS, da Zeit bekannt)

Wir übersetzen:
= WI/SO = HA/AD Tod unter erbärmlichen Umständen
  20°30'  20°53

= SO/MO = SA/CU Tod der Eheleute und Kinder (sie töteten ihre Kinder)

9. Beispiel: Begegnung auf einer Hochzeitsgesellschaft

Transite am Tag des Kennenlernens, Samstag, 24.09.1966, 15:00 WZ
Datum: Sa., 24.09.1966|   ME 12°25' WAA (12°25')|   CU 16°40' WAA (16°40')
16:00:02MEZ=15:00:01WZ|   VE 19°24' JUN (11°54')| R HA 15°47' STI (00°47')
MC 20°27' SKO (05°27')|   MA 18°55' LOE (03°55')|   ZE 08°08' JUN (00°38')
WI 00°00' WID (00°00')|   JU 29°34' KRE (07°04')| R KR 05°30' ZWI (20°30')
SO 01°07' WAA (01°07')| R SA 25°53' FIS (18°23')|   AP 29°46' JUN (22°16')
AS 15°33' WAS (00°33')|   UR 20°45' JUN (13°15')| R AD 00°38' STI (08°08')
MO 05°39' WAS (13°09')|   NE 20°11' SKO (05°11')|   VU 02°58' KRE (02°58')
KN 18°32' STI (03°32')|   PL 18°45' JUN (11°15')|   PO 17°38' WAA (17°38')

Kn/Ga, D�XD�
 16°02' (Auswertung ohne MC und AS, da genaue Zeit unbekannt)

Wir übersetzen
= WI/VE = SO/JU heiterer, angenehmer, freundlich-herzlicher Tag
  17°12'   15°20'

= WI/VE = ME/PO neue Bekanntschaft platonischer Art
  17°12'   15°09

= WI/VE = ME/KR neue Bekanntschaft, Anordnung (Tischdame/-Herr)
  17°12'   15°02'

= WI/VE = KN/JU angenehme, nette Bekanntschaft
  17°12'   16°33'
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= WI/VE = CU/CU Eheangelegenheit
  17°12'   16°40'

10. Beispiel: Heirat, ein Jahr später in Stuttgart

Transite am Tag der Heirat, Freitag, 18.08.1967, 10:00 WZ
Datum: Fr., 18.08.1967|   ME 18°16' LOE (03°16')|   CU 17°10' WAA (17°10')
11:00:11MEZ=10:00:11WZ| R VE 12°00' JUN (04°30')| R HA 17°02' STI (02°02')
MC 24°14' KRE (01°44')|   MA 15°52' SKO (00°52')|   ZE 08°15' JUN (00°45')
WI 00°00' WID (00°00')|   JU 17°40' LOE (02°40')|   KR 06°13' ZWI (21°13')
SO 24°47' LOE (09°47')| R SA 11°58' WID (11°58')|   AP 29°50' JUN (22°20')
AS 28°08' WAA (05°38')|   UR 22°56' JUN (15°26')| R AD 01°30' STI (09°00')
MO 04°45' WAS (12°15')|   NE 21°39' SKO (06°39')|   VU 03°18' KRE (03°18')
KN 01°10' STI (08°40')|   PL 19°31' JUN (12°01')|   PO 17°43' WAA (17°43')

Kn/Ga, D�XD�
 16°02' (Auswertung ohne MC und AS, da genaue Zeit unbekannt)

Wir übersetzen
= SO/KR = CU/CU Standesamt
  16°31'    17°10'

= KN/MA = CU/CU Eingehen einer Ehe.
  16°01'    17°10'

= KN/JU = CU/CU Gute Verbindung führt zur Ehe.
  16°55'   17°10'

= VE/VU = CU/CU Großer Familiensinn.
  15°09'   17°10'

11. Beispiel: Scheidung, 19 Jahre später
Transite am Tag der Scheidung, Freitag, 03.07.1986, 14:10 WZ

Datum: Do., 03.07.1986|   ME 04°55' LOE (12°25')| R CU 13°14' SKO (20°44')
16:10:02MSZ=14:10:02WZ|   VE 20°45' LOE (05°45')|   HA 05°41' ZWI (20°41')
MC 19°15' LOE (04°15')| R MA 19°33' STE (19°33')|   ZE 22°43' JUN (15°13')
WI 00°00' WID (00°00')|   JU 22°43' FIS (15°13')|   KR 18°58' ZWI (11°28')
SO 11°21' KRE (11°21')| R SA 03°59' SCH (18°59')|   AP 11°16' WAA (11°16')
AS 07°49' SKO (15°19')| R UR 19°30' SCH (12°00')|   AD 12°28' STI (19°58')
MO 01°47' ZWI (16°47')| R NE 04°14' STE (04°14')|   VU 12°56' KRE (12°56')
KN 26°06' WID (03°36')| R PL 04°35' SKO (12°05')| R PO 26°46' WAA (04°16')

Kn/Ga, D�XD�
 16°02' (Auswertung ohne MC und AS, da genaue Zeit unbekannt)

Wir übersetzen
= WI/KR = SO/SA Trennung durch ein Amt
  16°59'   15°10'

= SO/SA = PL/CU Scheidung
  15°10'   16°24'



9

= SO/SA = CU/KR Scheidung durch ein Amt (Familiengericht)
  15°10'   16°06'

12. Beispiel: Heirat in Freiburg

Transite am Tag der Heirat, Dienstag, 21.05.1996, 08:17 WZ
Datum: Di., 21.05.1996| R ME 21°06' STI (06°06')| R CU 28°04' SKO (13°04')
10:17:02MSZ=08:17:02WZ| R VE 28°16' ZWI (20°46')|   HA 14°44' ZWI (07°14')
MC 12°21' WID (12°21')|   MA 13°51' STI (21°21')| R ZE 00°44' WAA (00°44')
WI 00°00' WID (00°00')| R JU 17°13' STE (17°13')|   KR 25°13' ZWI (17°43')
SO 00°33' ZWI (15°33')|   SA 04°41' WID (04°41')| R AP 17°43' WAA (17°43')
AS 02°25' LOE (09°55')| R UR 04°31' WAS (12°01')|   AD 17°44' STI (02°44')
MO 14°02' KRE (14°02')| R NE 27°37' STE (05°07')|   VU 17°46' KRE (17°46')
KN 14°57' WAA (14°57')| R PL 01°47' SCH (16°47')| R PO 01°55' SKO (09°25')

Ks/Da, D�XD�
 13°58' (Auswertung mit MC und AS, da Zeit bekannt)

Wir übersetzen
= SO/MO = KN/KN Mann und Frau verbinden sich.
   14°48'   14°57'

= AS/KR = CU/CU standesamtlich getraut
   13°49'   13°04'

= MO/CU = SO/CU Braut und Bräutigam
   13°33'   14°18'

= KN/CU = KR/PO zum Standesamt gehen
   14°00'   13°34'

= KN/CU = MC/JU Ja! zur Verbindung
   14°00'   14°47'

13. Beispiel: Scheidung, 9 Jahre später, in Freiburg,

Transite am Tag der Scheidung, Dienstag, 26.04.2005, 10:08 WZ
Datum: Di., 26.04.2005|   ME 09°15' WID (09°15')| R CU 11°18' SCH (03°48')
12:08:03MSZ=10:08:03WZ|   VE 13°05' STI (20°35')|   HA 23°13' ZWI (15°43')
MC 15°36' WID (15°36')|   MA 26°38' WAS (11°38')| R ZE 08°19' WAA (08°19')
WI 00°00' WID (00°00')| R JU 11°12' WAA (11°12')|   KR 01°08' KRE (01°08')
SO 06°16' STI (13°46')|   SA 21°30' KRE (21°30')| R AP 23°40' WAA (01°10')
AS 04°39' LOE (12°09')|   UR 09°49' FIS (02°19')|   AD 22°33' STI (07°33')
MO 01°58' SCH (16°58')|   NE 17°28' WAS (02°28')|   VU 22°27' KRE (22°27')
KN 22°13' WID (22°13')| R PL 24°17' SCH (16°47')| R PO 06°36' SKO (14°06')
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Kn/Da, D�XD�
 13°58' (Auswertung mit MC und AS, da Zeit genau bekannt)

Wir übersetzen
= WI/CU = SA/AD Ende einer Ehe
  13°09'   14°23'

= WI/CU = AS/PL Veränderung in einer gesellschaftlichen Beziehung
  13°09'   14°28'

= CU/KR = KN/AD Ende einer standesamtlichen Verbindung
  13°43'   14°53'

= NE/CU = SO/SO Auflösung einer Ehe
  14°23'   13°46'

14. Beispiel: Heirat in Freiburg
Transite am Tag der Heirat, Mittwoch, 14.08.2002, 07:15 WZ

Datum: Mi., 14.08.2002|   ME 12°55' JUN (05°25')| R CU 05°23' SCH (20°23')
09:15:03MSZ=07:15:02WZ|   VE 07°07' WAA (07°07')|   HA 22°18' ZWI (14°48')
MC 20°02' ZWI (12°32')|   MA 20°17' LOE (05°17')|   ZE 05°55' WAA (05°55')
WI 00°00' WID (00°00')|   JU 02°47' LOE (10°17')|   KR 00°40' KRE (00°40')
SO 21°20' LOE (06°20')|   SA 26°12' ZWI (18°42')|   AP 21°28' WAA (21°28')
AS 22°02' JUN (14°32')| R UR 27°05' WAS (12°05')|   AD 21°59' STI (06°59')
MO 06°40' SKO (14°10')| R NE 09°15' WAS (16°45')|   VU 22°04' KRE (22°04')
KN 14°26' ZWI (06°56')| R PL 14°57' SCH (07°27')|   PO 04°37' SKO (12°07')

Ue/Ca, D�XD�
 05°14' (Auswertung mit MC und AS, da Zeit genau bekannt)

Wir übersetzen
= MC/CU03 = MA/MA Heirat
  05°13'     05°17'

= AS/CU03 = UR/KR Standesamt (Kronos)
  06°12'     06°22'

= SO/MA03 = MO/CU10 Braut und Bräutigam
  05°49'     06°02'

= ME/ME   = JU/CU Gespräche in froher Hochzeitsrunde
  05°25'     04°05'

15. Beispiel: Heirat in Hamburg
Transite am Tag der Heirat, Mittwoch, 19.10.1939, 11:00 WZ

Datum: Do., 19.10.1939|   ME 12°26' SKO (19°56')|   CU 10°43' JUN (03°13')
12:00:03MEZ=11:00:03WZ|   VE 06°42' SKO (14°12')| R HA 17°35' WID (17°35')
MC 23°48' WAA (01°18')|   MA 11°37' WAS (19°07')|   ZE 16°59' LOE (01°59')
WI 00°00' WID (00°00')| R JU 01°02' WID (01°02')| R KR 16°03' STI (01°03')
SO 25°10' WAA (02°40')| R SA 28°01' WID (05°31')|   AP 13°27' JUN (05°57')
AS 18°09' SCH (10°39')| R UR 20°56' STI (05°56')| R AD 14°24' WID (14°24')
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MO 17°30' STE (17°30')|   NE 24°14' JUN (16°44')| R VU 18°11' ZWI (10°41')
KN 29°27' WAA (06°57')|   PL 02°52' LOE (10°22')|   PO 04°58' WAA (04°58')

At/Me, D�XD�
 03°13' (Auswertung ohne MC und AS, da Zeit unbekannt)

Wir übersetzen
= VE/AD = CU/CU Familienfeier im kleinen Kreis
  03°03'   03°13'

= SO/SO = CU/CU Heirat, Hochzeitstag
  02°40'   03°13'

= UR/KR = CU/CU durch staatliche Bestimmung zusammengehaltene Ehe
  03°30'   03°13'

= WI/UR = CU/CU plötzlich heiraten (bedingt wegen Krieg)
  02°58'   03°13'

16. Beispiel: Beginn einer Trennung
(letzter gemeinsamer Tag; danach kommt es zur Distanz ihrerseits, ohne vorherige
Aussprache, ohne Streit, ohne Abschied, sie trennt sich still, hat „genug“ von ihm,

konzentriert sich auf eine neue Bekanntschaft)

Transite am Tag des letzten Treffs, Samstag, 11.11.1989, 00:00/08:30 WZ
Datum: Sa., 11.11.1989|   ME 18°44' SKO (03°44')|   CU 19°05' SKO (04°05')
01:00:05MEZ=00:00:05WZ|   VE 05°37' STE (05°37')| R HA 08°47' ZWI (01°17')
MC 22°33' STI (07°33')|   MA 04°34' SKO (12°04')|   ZE 27°06' JUN (19°36')
WI 00°00' WID (00°00')| R JU 10°35' KRE (10°35')| R KR 21°27' ZWI (13°57')
SO 18°34' SKO (03°34')|   SA 10°09' STE (10°09')|   AP 14°39' WAA (14°39')
AS 17°42' LOE (02°42')|   UR 02°54' STE (02°54')| R AD 13°41' STI (21°11')
MO 16°38' WID (16°38')|   NE 10°18' STE (10°18')| R VU 15°23' KRE (15°23')
KN 21°09' WAS (06°09')|   PL 15°16' SKO (00°16')|   PO 29°18' WAA (06°48')

Fe/Se, D�XD�
 02°36' (Auswertung ohne MC und AS, da genaue Zeit unbekannt)

Wir übersetzen
= KN/AD = VE/PL Ende einer Liebe
  02°25'  02°56'

= ME/PL = VE/AD Wandlung des Denkens über Liebe von Grund auf
  02°00'  02°09'

= VE/AD = UR/PL abrupte Richtungsänderung einer endenden Liebe
  02°09'  01°35'

= VE/PL = NE/ZE Auflösung einer Liebe beginnt in der Stille
  02°56'  03°43'

= SA/ZE = VE/AD Völlige Einstellung der Liebesempfindung
  03°37'  02°09'
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17. Beispiel: Beginn einer Liebesbekanntschaft

Transite am Tag der Begegnung, 22.10.1967, 12:00 WZ
Datum: So., 22.10.1967| R ME 17°14' SKO (02°14')|   CU 18°46' WAA (18°46')
13:00:05MEZ=12:00:05WZ|   VE 13°12' JUN (05°42')| R HA 16°26' STI (01°26')
MC 02°27' SKO (09°57')|   MA 29°35' SCH (22°05')|   ZE 09°21' JUN (01°51')
WI 00°00' WID (00°00')|   JU 00°30' JUN (15°30')| R KR 06°00' ZWI (21°00')
SO 28°24' WAA (05°54')| R SA 07°32' WID (07°32')|   AP 00°48' WAA (00°48')
AS 28°09' STE (05°39')|   UR 26°54' JUN (19°24')| R AD 00°55' STI (08°25')
MO 12°36' ZWI (05°06')|   NE 23°10' SKO (08°10')| R VU 03°28' KRE (03°28')
KN 27°44' WID (05°14')|   PL 21°47' JUN (14°17')|   PO 18°28' WAA (18°28')

Ka/Tri, D�XD�
 22°14' (Auswertung ohne MC und AS, da genaue Zeit unbekannt)

Wir übersetzen
= SO/JU02 = KN/JU05 eine nette Bekanntschaft machen
  21°57'     21°37'

= ME/MA   = VE/JU freudiger Flirt
  00°55'     21°51'

= KN/CU06 = VE/JU Liebesbekanntschaft, die zur Ehe führt
  00°45'     21°51'

(Heirat, 9 Jahre später, am 16.07.1976)

Mit der Einstellung B�XB� verfeinern wir unsere Untersuchung (können
z. B. unterschiedliche Partnervergleiche bei Zwillingen erstellen). Die grobe Ein-
stellung D�XD� ermöglicht uns einen ersten Überblick. Das ist wichtig und auch
einfach, weil wir meistens die Geburtstage kennen, nicht aber die Geburtszeit.

— • —
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